

# 一场普通的西甲联赛 南京元素无处不在

埃瓦尔主场1:0力克皇家社会,主队用中文感谢中国股东的支持,而客队身穿“钱宝”球衣亮相

北京时间昨晨,新赛季西甲首轮比赛继续进行,刚刚从西乙升上西甲的埃瓦尔主场1:0力克皇家社会,取得球队历史上的首场西甲胜利。

这本是一场普通的西甲联赛,但却吸引了众多中国球迷,特别是南京球迷的目光,因为这场比赛充满了南京元素。比赛中,埃瓦尔通过场内广告牌感谢了在财政困难时帮助过他们的全世界球迷,他们还特意用中文向中国球迷表示感谢,广告牌上写着:“感谢所有中国股东对俱乐部的支持。”事实上,由

于埃瓦尔俱乐部经济实力较差,联赛开始前甚至无法满足西甲的财政政策规定,险些无法参加西甲。得知这一消息后,中国各地球迷决定出手“拯救”这家远在西班牙的小俱乐部,他们了解了各种西班牙相关的法律和认购程序,最终完成支付购买股权的事宜,而其中不乏多位南京球迷。最终,在球迷的帮助下,埃瓦尔成功渡过了难关,得以出现在西甲赛场上。

有意思的是,昨晨埃瓦尔的对

手皇家社会也有南京元素。上个月,皇家社会与南京钱宝俱乐部达成战略合作协议,与埃瓦尔的比赛,皇家社会身穿印有“钱宝”二字的球衣亮相。据悉,钱宝与皇家社会还将在年轻球员的培养和教练员培训方面,有着诸多的合作。

## 焦点

### 手持埃瓦尔俱乐部股份,南京球迷王宁接受现代快报记者专访 “做球队股东,完成了我的一个梦想”



昨天下午,通过同行的介绍,记者联系到一位持有埃瓦尔俱乐部股份的南京球迷。这位名叫王宁的球迷告诉记者:“成为埃瓦尔俱乐部的股东,不仅得到球队的签名球衣,还能时刻知晓球队的动态,这种感觉很美妙。”王宁表示,未来还将组团去西班牙观看埃瓦尔的比赛。

#### “很喜欢足球,曾梦想成为球队股东”

西甲是一个两极分化的联赛,这里有“富可敌国”的皇马、巴萨,也有一度穷得“揭不开锅”的俱乐部,比如说升班马埃瓦尔。

由于西班牙联赛的财政政策规定,埃瓦尔若想参加西甲,必须拥有注册资本210万欧元,而巴斯克地区的埃瓦尔,冲甲前注册资本只有42万欧元,巨大的资金缺口若不能在规定时间内搞定,埃瓦尔无论踢得多好,都将被勒令降入丙级。

为了参加西班牙顶级联赛,埃瓦尔俱乐部向全世界球迷开放认购股权,每股50欧元。在这个过程中,中国球迷扮演了重要的角色,其中还包括多位南京球迷。

昨天,记者通过同行的帮忙,电话采访了持有埃瓦尔俱乐部股份的南京球迷王宁,对于为何会购买这样一支西甲小球会股份,王宁说:“我从小就喜欢足球,现在经常出差到欧洲,现场观看比赛。通过朋友的介绍,知道了埃瓦尔俱乐

部经济比较困难,我觉得这样一支小俱乐部,从地区联赛冲上西甲挺励志的,如果因注册资金不够,无法打上西甲比赛,非常遗憾,所以就认购了10股,合计500欧元。作为球迷,能成为一名球队的股东,也算是完成了我的一个梦想。”



埃瓦尔感谢中国股东

#### “得到签名球衣,还能知道球队动态”

作为股东,王宁拥有什么权益?“虽然埃瓦尔俱乐部是个小球会,甚至差点因财力有限无法参加西甲,但毕竟西班牙联赛非常职业化,所有你想到或想不到的权益都会有。”王宁说。

当记者问及具体都有哪些方面的权益时,王宁告诉记者:“首先,我们认购前需要填写许多材料,通过球队俱乐部官网申请认购成功后,会有一个终身的ID号,这有别于会员账号,从这个账号登录官网,我们能查到球队的所有详细信息,包括上午在哪里训练,下午球队练什么,都有什么人参加,都可以看到。也就是说,虽然我身在万里之外,甚至都没去过埃瓦尔,

但我现在是俱乐部的股东了,我知道他们的一切活动。”

除此之外,王宁还表示:“在我成功成为埃瓦尔俱乐部股东之后没几天,我就收到了俱乐部寄来的全队签名球衣,你在中国买到正版的西甲球队球衣,也要不少钱啊。”

既然已经成为球队股东,就会存在分红获益的问题,对此王宁笑着说:“500欧元就当是对足球这份喜爱,我根本就没有想过从中赚钱。实际上,按照埃瓦尔俱乐部的情况,能得到西甲联赛委员会的分红并不多,这些费用还要用于俱乐部引援和外出比赛支出等。若能成功在本赛季升级,明年也许有可能有一些收益,但我根本不在乎。”

#### “埃瓦尔打皇马,可能组团现场看球”

昨晨,埃瓦尔在西甲首轮比赛中主场1:0力克皇家社会,作为升班马,埃瓦尔用出色的表现在保级路上迈出了坚实的一步。

“我可不想等到明年5月份联赛结束时,别人跟我说你投的俱乐部降级了,那是很丢人的事情。”王宁笑着说。他还告诉记者,“我们看了赛程,圣诞节前埃瓦尔会在主场碰到皇马,大家都在想能不能组个‘股东’团去现场加油,一来作为股东,去埃瓦尔看球时可以得到进入包厢的权利,二来能看到自己投的球队打皇马,这种感觉很美妙。除此之外,还能带动当地消费,这是两全其美的好事。”

#### 链接

#### 皇家社会穿“钱宝”球衣亮相

近日,西甲球队皇家社会宣布中国企业钱宝网成为其主赞助商,而昨晨和埃瓦尔的比赛,皇家社会身穿印有“钱宝”二字的球衣出现在西甲赛场上。

值得一提的是,除了皇家社会,钱宝还与巴列卡诺俱乐部进行了战略合作,这也意味着,在皇家社会和巴列卡诺的比赛中,将有两支身披中文“钱宝”球衣的球队,西甲赛场将现中国德比。

据悉,下一步钱宝将挑选自己球队的希望之星,奔赴西甲这两支球队进行训练、比赛,同时,也将在未来请西甲球队来南京与钱宝进行对抗赛。

本组撰稿 现代快报记者 程玲林



“钱宝”出现在皇家社会球员的球衣上

### 巴萨取得西甲开门红,诺坎普迎来不速之客 喵星人驾到,宇宙队让路

宇宙队的新赛季首秀,却被喵星人抢了风头。

昨晨,在新赛季西甲联赛首轮比赛中,主场作战的巴萨凭借梅西的梅开二度以及小将穆尼尔的破门,以3:0完胜来访的埃瓦尔,取得新赛季开门红。

面对实力明显处于下风的

对手,本场比赛巴萨对于阵容进行了幅度不小的调整,夏季新加盟球队的布拉沃、马蒂厄以及拉基蒂奇首发出场,内马尔因伤缺阵。梅西在第42分钟的破门帮助球队取得领先,下半场20分钟时,梅天王用第二个进球为球队锁定了胜利。

数据显示,已经在联赛中打入245球的阿根廷天王只需再打进6球就可以追平萨拉所保持的251球的纪录,成为西甲历史上的最佳射手。按照梅西现在的状态,他很有可能在9月底对阵莱万特的联赛中迎来这一历史时刻。

昨晨的比赛,除了梅天王,闯入球场的一只黑色小猫也大出风头。巴萨球员试图将这位不速之客请出场外,但“小家伙”灵活地在球场上四处乱窜,让场上的球员和裁判都无可奈何。人与猫僵持了一分多钟,最终一位工作人员成功从后方偷袭,将黑猫请出场外。

昆龙



黑猫在诺坎普球场狂奔